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  كند ؟ ميتكامل تكنولوژي را درست بيان  مراحل ايجاد و كدام گزينه زير،.1

  اي اي ، توسعه تحقيقات كاربردي، پايه. ب  اي توسعهتحقيقات پايه اي ، كاربردي ، . الف  

  اي  تحقيقات توسعه اي،كاربردي، پايه. د  اي  اي ،پايه تحقيقات كاربردي، توسعه. ج  

  گيرد ؟ ميرشته مديريت توليد جزو كدام علوم زير قرار . 2

 علوم تجربي. د  علوم چند رشته اي    . ج  علوم مهندسي صنايع    . ب  علوم رياضي         . الف  

 رساند؟ ميمفهوم كدام گزينه زير را  "درجه وميزان نيل به اهداف تعيين شده  ".3

  اثربخشي. د  ري          و بهره. ج  كارسنجي     . ب  كارايي      . الف  

 باشد؟ ميه ها قبل از واحد نظامها در سير تكاملي كالا در نظام توليد، كدام واحد مطرح در گزين. 4

  واحد ساخت   . ب  حد تحقيق و توسعه                                         وا. الف  

 واحد نظارت فني . د  واحد برنامه ريزي و نظارت بر توليد                      . ج  

 باشد؟ ميشود ،  ميكدام يك از موارد زير شامل تحليل هاي اقتصادي كه قبل از اجراي طرح انجام .5

  موجودي مواد اوليه . د  چگونگي قيمت گذاري . ج  مدت زمان نصب       . ب  اي عملياتي  ه هزينه. الف  

 گيرد ؟ مياي قرار  هاي زير در زمره هزينه هاي مهم سرمايه كدام يك از هزينه .6

  فاضلاب صنعتي. د  هزينه توزيع             . ج  هزينه تامين مواد اوليه    . ب  هزينه استهلاك    . الف  

كدام گزينه در مورد محل احداث درست .ها به شرح زير برآورد شده است در دو شهر تهران و اصفهان هزينه براي احداث يك كارخانه. 7

  آمده است؟

  

 

  . دكن ميد مدت  بيشتر تهران، چون سودآوري را در بلن. الف  

   .كند ميسال اضافه سرمايه گذاري اوليه را جبران 33/1اصفهان ،چون به مدت . ب  

  .كند ميسال اضافه سرمايه گذاري اوليه را جبران 33/2اصفهان ،چون به مدت . ج  

  .كند ميسال اضافه سرمايه گذاري اوليه را جبران 33/3اصفهان ،چون به مدت . د  

  اصفهان  رانته  

  14000000 10000000 اي هزينه هاي سرمايه

  9000000 12000000 برداري هي بهرها هزينه
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  شود؟ ميكدام گزينه از ويژگي هاي نظام پيوسته توليد محسوب . 8

  استفاده از آلات چند كاره      . ب    حجم زياد محصولات      . الف  

  پايين بودن سرعت توليد . د    تنوع محصولات         . ج  

  در كدام گزينه آمده است؟ )دنما( تعداد تاخيرها  ليات توليد كولر گازي كه در زير ترسيم شده است،در نمودار فرايند عم. 9

 4. د                              1. ج                     2. ب                        3. الف  

ايجـاد   نيازي است كـه بـه برنامـه ريـزي كارآمـدتر و     به واسطه  )قرار تطرح هاي اس( هاي زير  اهميت بكارگير ي كدام يك از طرح .10

  باشد؟ مينظارت بهتر در فعاليت هاي كليدي و در منابع مورد استفاده در فرايند توليد  هماهنگي و

       استقرار بر مبناي نوع عمليات                          . ب  استقرار تركيبي                                            . الف  

  استقراربر مبناي خط توليد. د  استقرارمحل ثابت                                           . ج  

 شود؟  ميبراساس فرايند عمليات محسوب  كدام گزينه به عنوان نقطه قوت طرح استقرار.11

  .راتب ارزان تر استحمل ونقل مواد به م. ب                      . دياب ميكارايي كارگران افزايش . الف  

  .سرپرستي تخصصي تر امكان پذير نيست. د                          . دياب ميكارايي كارگران كاهش . ج   

 استقرار بر مبناي فرايند عمليات براي كدام يك از كارخانه هاي زير مقرون به صرفه است؟ .12

  كارخانه بسيار بزرگ                                          . ب           كارخانه هاي بزرگ                                 . الف  

 هاي كوچك كارخانه. د  كارخانه هاي متوسط                                           . ج  

 باشد؟ ميكدام يك از موارد زير جزو اهداف استفاده از مكان وطرح استقرار داخلي .13

  طولاني شدن زمان فرايند عمليات . ب  از فضاي موجود     استفاده بهينه. الف  

  پيچيدگي فرايند توليد. د    بهبود كيفيت توليد        . ج  

  ..............شوند كه  ميطبق برنامه زمانبندي شده براي تعميرات و نگهداري ، قطعات وقتي تعويض  در تعميرا ت حفاظتي، .14

  . تمام شده يا رو به پايان  باشد عمر آنها تقريباً. ب  .شدنيمه عمر آنها فرا رسيده با. الف  

  .وقتي كه از طول عمرشان گذشته باشد. د       . دوقتي قطعه معيوب شو. ج  

 .دقيقه كمتر باشد......به طور كلي زمان اجراي هر يك از اجزا كار نبايد از  .15

       009/0. د        003/0. ج         007/0. ب       006/0. الف  
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 ظهر در كدام دامنه زماني زير تعريف شده است؟زفرجه استراحت هر بار در دو نوبت قبل از ظهر و بعدا .16

 دقيقه     15تا10بين  .د  دقيقه         20تا15بين . ج  دقيقه           30. ب  دقيقه         35تا15بين . الف  

  رساند؟ ميمفهوم كدام اصطلاح زير را "به مدت زمان بين سفارش تا دريافت جنس  "عبارت  .17

 زمان انتظار         . د  نه سفارش      يزمان به. ج  زمان خريد  . ب  زمان سفارش       . الف   

  ست؟در كدام گزينه آمده ا Uدر فرمول نقطه تجديد سفارش ، مفهوم . 18

 حداقل موجودي. د  نسبت مصرف          . ج  زمان انتظار       . ب  تقاضاي ساليانه      . الف  

  شود؟ ميبرگ عمليات توسط كدام يك از افراد زير تنظيم . 19

  مهندس توليد. د  مهندس طراح        . ج  مدير توليد     . ب  مهندس روشها      . الف  

 مه ريزي و نظارت بر توليد در كدام يك از صنايع زير وجود دارد؟در عمل مشكل ترين نوع برنا. 20

 صنايع هواپيما سازي     . د  صنعت نفت       . ج  صنايع فولاد     . ب  صنايع آلومينيم      . الف  

 .محاسبه خواهد بود تعداداز ......شوند، ميافرادي كه براي استخدام پيش بيني  تعداد.......... .21

  كمتر       -گاهي اوقات . د  بيشتر   -گاهي اوقات . ج  بيشتر    -هميشه. ب  كمتر      -ه هميش. الف  

  دهد؟ ميمحورنظام نظارت بر كيفيت را كدام يك از موارد زير تشكيل  .22

  ابزار و تجهيزات  . ب  انسانيت انسان                                     . الف  

  شيوه برنامه ريزي و نظارت. د   روشها وتكنولوژي. ج  

اگر كارايي كارگر .است )-05/0(ضريب مهارت و كوشش كارگر مربوطه .باشد  ميدقيقه  6/2زمان اندازه گيري شده براي انجام كاري  .23

  در نظر گرفته شود كارايي كارگر فوق برابر كدام مقدار زير است؟100/0متوسط 

  95/0. د                       90/0. ج                      75/0. ب                  80/0. الف  

  

        :  :  :  :  پاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيد    24،25،26،2724،25،26،2724،25،26،2724،25،26،27با توجه به اطلاعات موجود شركت پارس كه در زير آمده است ،به سوالات با توجه به اطلاعات موجود شركت پارس كه در زير آمده است ،به سوالات با توجه به اطلاعات موجود شركت پارس كه در زير آمده است ،به سوالات با توجه به اطلاعات موجود شركت پارس كه در زير آمده است ،به سوالات     ٭

  ريال 400=هزينه هربار سفارش  واحد در سال 9000=كل تقاضا درسال   

  ريال 30=هزينه نگهداري هر واحد كالا در ماه   
  

  باشد؟ ميبرابركدام مقدارزير ) مقدار اقتصادي سفارش(يزان مقرون به صرفه هر بار سفارش م .24

   100. د                 138. ج                141. ب                  126. الف  
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  باشد؟ ميانتظار كدام مقدار مجموع هزينه هاي مورد  .25

  50912. د             7060. ج                         30641. ب              12000 . الف     

  باشد؟ ميتعداد دفعاتي كه بايد سفارش داده شود، با كدام يك ازگزينه ها برابر  .26

           70. د                            50. ج                  40   . ب                       64. الف  

  فواصل زماني تهيه كالا در كدام گزينه آمده است؟  .27

. الف  
3050

1
. ب                      

4050

1
. ج                

300

1
. د                     

4800

1
  

SLUPRدر فرمول نقطه تجديد سفارش . 28 +=   دهد؟ ميكدام متغير زير زمان انتظار يا مدت تحويل كالا به روز را نشان ..

 U.L. د                            U. ج                      L. ب                         S. الف  

  شود؟ ميزير محاسبه هزينه هاي سفارش با كداميك از فرمول هاي . 29

. الف  
q

R
SC. ب                     

q

R
SC. ج                      

R

q
. د                        

SC

Rq
  

دي به ماشين اول برابـر  شود ،تعداد قطعات ورو ميتگاه توليدي دهدكه شامل دو ايس مينمودار زير خط توليد يك نوع محصول را نشان . 30

  كدام مقدار زير است؟ 

  ضايعات         % 4ضايعات                    %  8            1000           

  
  1132 . د                          8103. ج                   650. ب                  8510. الف  

  هاي اختصاري زير به مفهوم حد اخطار بالا ست؟ ك از علامتكدامي. 31

 LCL. د                       UCL. ج                     LWL. ب                       UWL. الف  

  شود؟ مياز كدام نماد زير براي نمودار نظارت برنسبت اقلام معيوب استفاده . 32

  Pنمودار. د                      dنمودار. ج                   Rنمودار. ب                   X مودارن. الف  

1111 2222 
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        ::::پاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيد    36363636، ، ، ، 35353535، ، ، ، 34343434، ، ، ، 33333333با توجه به مسئله زير به سوالات با توجه به مسئله زير به سوالات با توجه به مسئله زير به سوالات با توجه به مسئله زير به سوالات     ٭

 :ل  زير آمده استوتايي در عمليات توليد كولر گازي انجام شده است كه در جد100نمونه 10اي كيفيتي كه روي بازرسي ه

  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1  شماره نمونه

  1  9  7  4  3  6  8  7  10  5  تعداد خرابي

  

زمـان  . روز باشـد  18آورد شـده  روز و زمان بـر  25روز و بدبينانه  11بينانه يك فعاليت  زمان خوش (PERT)اگر در تكنيك پرت . 33

  محتمل در كدام گزينه آمده است؟

  روز 15. د  روز 10. ج  روز 18. ب  روز 13. الف  

  باشد؟ ميبرابر كدام گزينه  dمقدار . 34

  9 .د                        6. ج                             7. ب                             3. الف  

  باشد؟ ميبرابر كدام گزينه  Pمقدار  .35

  06/0. د                           10/0. ج                          14/0. ب                         11/0. الف  

 مربوط به مسئله در كدام گزينه آمده است؟  dدر نمودار  UCLمقدار  .36

  06/7. د                           10/6. ج                  12/13. ب                    11/12. الف  

 مربوط به مسئله در كدام گزينه آمده است؟  dدر نمودار  LCLمقدار  .37

  46/7. د                10/8. ج              12/13. ب                   125/1. الف  

  

  كنيم ؟ مياز كدام يك از فرمول هاي زير استفاده UCL براي محاسبه مقدار Pدر نمودار . 38

  

. الف  
N

PP
P

)( ′−′
−′

1
. ب   3

P

NP
P

′

−′
−′

)(1
        

 . ج  
P

PP
P

′

′−′
+′

)(1
. د                                                

N

PP
P

)( ′−′
+′

1
3  

  



    

 6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        مديريت توليد مديريت توليد مديريت توليد مديريت توليد         
        -- -- -- --         55555555        حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

        1218095121809512180951218095     - - - -    1214106121410612141061214106                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

آمد شركت توليدي پرشين  در جدول زير آمده است ،مقدار توليد در نقطه سربه سر  شركت برابر كـدام گزينـه   اطلاعات هزينه و در .39 

  باشد؟ مي

  

  

  

  

  111111. د                       222222. ج                        250000. ب                 3355250. الف  

  مسير بحراني در كدام گزينه آمده است؟.با توجه به نمودار وجدول زماني فعاليت هاي  يك پروژه كه در زير آمده است. 40 

  

  

  
  

  

         ADF. ب          ABEG. الف  

  ACFD. د           ACEG. ج  

  

        

  150  قيمت فروش هر واحد

  60  هزينه متغير هر واحد

  10000000  هزينه ثابت

زمان انجام   فعاليت 

  فعاليت
A 2  
B  3  
C  5  
D  4  
E  1  
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G  4  
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